



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

大妈拍门呼救 一度被困火场

居民遭遇火场惊魂,刑警“邻居”出动营救

昨日凌晨时分,省城大众巷华东冶金地探局宿舍楼3楼,传出一阵噼里啪啦炸响,几分钟后,火光冲天,一人多高的火苗蹿出阳台,楼内居民多是上了年纪的老人。紧急关头,同楼4楼一位大妈逐层拍门呼救,并将失火房屋房门拍开。但火势凶猛,进退不能。幸运的是,火场一墙之隔就是刑警队,多名刑警闻讯出动,疏散营救被困人员。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



惊:大火冲天,家人还在睡觉

这是一栋建于上个世纪70年代的老旧居民楼,共4层,砖混木质结构。楼南侧,可以清楚看到3楼以及4楼受损严重,“3楼家中被烧毁,大火殃及4楼,家中部分电器也被烧坏。”307室财物几乎被全部烧毁(见图),户主无心打扫卫生,面对一片狼藉,垂头丧气。这家住了3个人,分别是70多岁的老太太、中年妇女以及一名幼童,就睡在火场之外的卧室里。

“都在睡觉,还是楼上邻居拍门才醒。”侥幸逃出的妇女李丽(化名)心有余悸。

险:大妈只顾拍门提醒,却被困

“多亏4楼邱大妈,要不是她,我们恐怕都被烟呛死了。”李丽说,

邱大妈住在408室,第一时间发现楼下住户家中起火后,匆匆跑下3楼,开始拍打反锁的铁门。

“拍了好几分钟才有人开门,丝毫没有意识到家中起火了。”邱大妈说,由于楼道里温度灼人,邱大妈已无法逃脱,只能再次跑回自己家中。

智:儿子电话“指挥”避险

邱大妈的老伴腰部不适,一时无法下楼,老两口只能守在屋内,等待救援。

其子从住处赶到时,发现楼道已无法进入,担心父母吸入过多烟雾,儿子小邓心生一计,“我就给父母打去电话,教他们怎么做。”

“别急,先用湿毛巾捂住口鼻,再用其他东西堵住门缝,不要让烟进屋,记住,保持体力,千万不

要贸然行事。”小邓全程与父母通话,一边安抚不安情绪,一边指导如何科学避险。

幸:刑警“邻居”出动施救

记者辗转了解到,在消防队员赶到之前,现场就有4名穿着制服的警察冲在一线,疏散出被困人员。

原来,宿舍楼一墙之隔就是庐阳分局刑警二队,当晚值班的副队长董拥军发现火情后,带领3名队员进场施救,为前期营救居民争取了时间。

李丽告诉记者,家里煲了鸡汤,一直没有断电,李丽怀疑,可能是煲汤的锅引燃了塑料,最后殃及屋内存储的酒水。原来,李丽家中堆满了大量成箱酒水,属于易燃品,大火波及,已成灰烬。

目前,失火原因和财产损失情况还在进一步调查中。

年轻安装工失足坠下11楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日中午12时30分许,省城皖江路地矿家园小区9号楼,一名年轻小伙在安装空调时,不慎从11楼坠落,跌至绿化带上不省人事,最终因伤势严重不治身亡。

记者赶到时,楼下已拉起警戒线,经过急救医生确认,坠楼小伙

已不幸身亡。而在11楼阳台外侧,一台尚未安装结束的空调外机悬在平台上。

据悉,小伙是一名空调安装工,当日中午和同伴两人给11楼一住户家安装空调,“我还没搬家,只是装空调,不知道怎么会发生这种事。”事发突然,户主表示

也很难受。

据民警介绍,死者姓蒋(音),24岁,是一家空调安装公司员工。

“另一名同伴在室内拽着安全带,但没拽住。”事发之后,这名年轻同伴被带回派出所接受讯问,详细原因还在调查中。

交了存车费,丢车获赔偿

星报讯(孙宁 记者 马冰璐) 合肥一市民存车时交了存车费,事后去取车却发现自行车丢了,看车人不愿进行赔偿。最终,经调解,双方达成赔偿协议。

5月3日晚上,市民王先生将价值五千多元的自行车停放在长江西路附近一存车处,并支付了存车费。大约1个小时后,他取车时却发现车丢了。

他拿着存车凭证找看车人要求赔偿但遭拒。辖区司法所得知此事后当即介入调解。昨日,记者获悉,经1个多星期的调解,双方达成赔偿协议,王先生获赠2000多元。



汇款汇错账户 民警帮忙找回

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民孙女士致电本报热线称,表示要感谢合肥琥珀派出所民警帮忙,自己汇错的钱很快要回。

5月19日傍晚,孙女士急急忙忙来到合肥琥珀派出所,说因家人生病住院着急要钱,她匆匆去银行汇款,看错银行账号,1000元转到陌生人账户中。孙女士非常着急,因为这钱等着急用,通过银行查询到钱汇到了蜀山区一位居民账户中。民警安慰孙女士不要着急,随后联系银行帮忙寻找,最终联系上“收钱”的账户主人汪女士,汪女士了解情况后,称立即去银行查看,如果真多出1000元,一定还给孙女士,同时要去了孙女士的账号信息。

大约过了半个小时,孙女士的手机响了一下,来了一条银行提示信息,大家一看,短信内容为退款已到孙女士的账上,这时,民警和孙女士都松了一口气。孙女士更是激动,表示很感谢民警的热心帮助。

吸毒后忘买单 “赖账”不成报警

星报讯(张欣 张秀 记者 王伟伟) 肥西男子余某在肥西一家浴场消费期间吸食了毒品,由于神情恍惚,以为已买过单,准备离开时,被浴场工作人员拦下,可余某坚称自己买过单,还大骂工作人员敲诈他,觉得“委屈”的余某,竟报警“求助”,结果“自投罗网”。

5月19日晚,肥西城关派出所接到辖区居民余某报警,要求民警过去帮他主持公道。接警后,民警赶到浴场,调取浴场店内的监控,发现余某并未付款,余某恍惚的神情和不连贯言语引起民警怀疑。随后,余某被传唤至派出所。

余某,30岁,肥西人,有吸毒前科。通过对余某进行毒品试剂检测,发现结果为阳性。余某面对讯问,主动向警方交代了吸毒行为。目前,肥西警方依法给予违法行为人余某行政拘留15日的处罚。

名模超跑 顶级湖居 5月25日不见不散

太阳世纪·天屿湖市区营销中心盛大开幕

撼感官奢享,届时还将有抽奖、微信贩卖机等互动活动,款款精美大奖,恭候全城品鉴!

香港地产巨擎,擎画豪宅传奇

太阳世纪地产集团,源起于香港,隶属于太阳国际集团,集团实力雄厚,旗下多领域拓展,涉及资源、金融、文娱、地产等业务,在香港拥有较大社会影响力。

太阳世纪集团旗下项目

太阳世纪地产集团自2002成立以来,始终秉承“建设低碳人居,铸造品质生活”的企业文化,精以至诚,筑造项目,业务布局已从珠三角扩展至长三角、环渤海等地,仅5年时间,凭借优异成绩,在香港联交所主板成功上市(股票代码:01383),成为地产界中傲

之星。

傲立慢城半岛,湖天一胜墅 中庙风景区——湖天一胜境

2014年,太阳世纪地产,有幸入籍于此,傲立中庙临湖首排,藏萃最美一湾,南临八百里浩淼巢湖,北衔滨湖湿地公园,自然、人文鼎盛,准5A级风景区姥山岛、环湖景观大道、中庙寺、文峰塔、李克农故居、昭忠祠、相隐寺、白衣庵、圣妃庙等环顾左右;

项目配套完善,五星级酒店、高端奢享会所一应俱全,满足商务、旅游、生活的需求;同时交通十分便捷,15分钟直达新省府、40分钟左右合肥&巢湖市心繁华,自然为邻,繁华为伴,悦享非凡生活。

精工湖居别墅,演绎至美生活 太阳世纪·天屿湖项目效果图

太阳世纪·天屿湖,由联排、双拼、洋房构成低密别墅社区,外部不惜重金沿湖修建景观栈道,内部开挖水系园林,力求完美打造人与水岸相结合的生活情趣,墅内极致挑高、多个花园露台、地下室等,私享尊崇生活。

湖居生活示意图

与此同时,为了深化居住内涵,为业主提供第一太平戴维斯英管式礼遇,时刻感受来自国际一流的无微不至服务。

天屿湖营销中心5月25日盛大开放 您的别墅梦想,您的湖居人生,于此起航! 品鉴地址:安徽大剧院

天屿湖 5月25日 营销中心开放 邀您共赏超跑盛宴 0551.6666 6663

平时难得一见的超级梦幻跑车,即将在太阳世纪·天屿湖市区展示中心与来宾们相见,阿斯顿马丁、法拉利、兰博基尼……世界顶级梦幻超跑将现于此。5月25日,太阳世纪·天屿湖市区展示中心暨梦幻超跑盛宴开幕大赏,超跑名模、魅力舞姿、摇滚乐队等震